11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.08.2009 23:29:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.08.2009 12:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/105270/answer/105271




YBaxaemniti [lenuc! B pa3yMHBIX KOJM4YecTBax He BpegHa. ['71aBHOe, YTOOH! He IOSBUIIAChH
IICUXO0JIOTHYCeKas 3aBUCUMOCTh OT Hee. LleecooOpa3Ho HamafuTh OOBIYHYIO MTOIOBYIO0 KU3Hb. YIaul.



